

БЛИЦПРОС

Едем дальше, видим мост

Есть один день в году, который по-особенному греет журналистское сердце и вдохновляет на новые свершения нашу редакцию – профессиональный праздник. Это повод подвести итоги и заглянуть в будущее. И каждый раз думается в День печати: жизнь, несмотря ни на что, продолжается. Как говорила в своё время экс-редактор Маргарита Мартынёва: «Едем дальше, видим мост!»

И дальше поддерживать огонь в нашем журналистском пере помогаете вы, любимые читатели. Выполняя свою работу, каждый из нас старается быть нужным и важным читателю. Спасибо, что звоните, пишете, заходите в редакцию. А потому искренне разделяем праздничное настроение с вами, друзья.

В преддверии Дня российской печати мы расспросили у осинцев, конечно, о районной газете и вот что узнали...

Анна Соколова, научный сотрудник Осинского краеведческого музея:

– В газете «Осинское Прикамье» читаю практически всё. Нравятся краеведческие материалы о важных культурных событиях, статьи об интересных и творческих людях. Мне интересно многое, что происходит в жизни города и округа. Прочтение новостей помогает в

экскурсионной работе. Нашим посетителям всегда интересно узнать – чем живёт наш край в настоящий день. Из последних публикаций запомнилась статья Николая Набокова «Киноромантика прошлого века».

Ирина Шилова, баянистка и частушечница:

– «Осинское Прикамье» выплачиваем и читаем очень давно. Нравится почитать о людях, живущих в нашем районе. Терпеть не могу всякие извещения администрации, напечатано очень мелко и читать нечего.

Алексей Селиванов, директор ОСОШ № 1:

– Газеты читаю регулярно, в том числе и «Осинское Прикамье». Самые любимые материалы: статьи про образование, культуру. А также нравится колонка, где рассказывают, что обрадовало или огорчило автора, люблю прочитать про жизнь на селе. Особенно нравится, когда пишут про историю родного города, округа.

Любовь Охорзина, главный библиограф центральной библиотеки:

– Прессу люблю с детства, с семи лет, наверное. Ещё в школе родители выписывали для меня «Пионерскую правду» и «Молодую гвардию». Страсть к периодической печати и книгам во многом определила мою будущую профес-

сию. Я человек старой закалки и всю информацию узнаю из газет. «Осинское Прикамье» раньше выписывала, теперь покупаю в магазине. Нравится колонка «Неделя глазами...», где корреспонденты и читатели рассказывают, что их рассмешило, удивило или огорчило. Бывает, читаешь и думаешь: ну да, действительно, так и есть. Люблю разные интервью с интересными людьми. Гордость иногда берёт за наших земляков, которые добились в чём-то успехов. Например, из последних понравилось интервью с кавказцем Игорем Караваевым. Понравился проект «Осинская народная кухня». С удовольствием читаю невыдуманные истории и стихи, которые публикуют в газете.

Наталья Вергизова, преподаватель детской школы искусств:

– Признаюсь честно, районку читаю нерегулярно, но, когда попадает в руки «Осинское Прикамье», прочитываю с удовольствием от корки до корки. Нравится, когда рассказывают про успехи детей, особенно воспитанников школы искусств. Желаю талантливому коллективу редакции в честь профессионального праздника новых творческих удач, побед в конкурсах и процветания!

Вячеслав Исобчук, постоянный читатель:

– Современный мир трудно

себе представить без информации. Источников сейчас очень много: интернет, соцсети, электронные СМИ. Но всегда приятно взять в руки свежую прессу, особенно если это «Осинское Прикамье». Эта газета сопровождает мою жизнь с самого детства. Тогда она называлась «Советское Прикамье». В нашей семье всегда ждали и с удовольствием читали каждый номер. Раньше было приятно узнавать об успехах знакомых тебе людей, а сейчас уже с удовольствием читать о своих детях. И сегодня в газете всегда обращают внимание на рубрики, связанные с культурной жизнью нашего города и округа и молодёжью.

В День российской печати хочу пожелать журналистскому коллективу профессиональных успехов, а газете всегда оставаться желанным гостем в наших домах.

Татьяна Бикмаева, редактор «Рубин-ТВ»:

– Мне повезло, я читаю «Осинское Прикамье» ещё в процессе её создания. Часто мы, телевизионщики и газетчики, становимся свидетелями одних и тех же событий, поэтому интересна интерпретация с другой точки зрения. Люблю читать рассказы про простых людей и интересные истории из жизни. Нравятся конкурсы и специальные выпуски. Думаю, в этом году нас ждут новые совместные проекты.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛОНКА

Неделя глазами газетчика

Порадовало

Новый год в редакции наступает совсем не с боем курантов: свой журналистский отсчёт мы начинаем 13 января – в День российской печати. Год пролетел, как одно мгновение, – и снова мы вращаемся по кругу событий. Расслабляться не приходится – газета, как печка, только успевай подкапывать. Мы и глазом не моргнули, как пришло время готовить в печать следующий номер «Осинского Прикамья». И хорошо, что в районке такой стабильный работоспособный творческий коллектив. Скажу без ложной скромности: каждый ответственно, не без доли энтузиазма, с искрой в сердце несёт службу журналистскому делу. Благодарим наших авторов, которые приносят в газету свои заметки, все ведомства, помогающие объективно освещать события и создавать новости. Поздравляем ветеранов журналистики, которые помогают добрым советом, и так радостно, что нам ещё посчастливилось поработать с вами и поучиться у вас. Дело общее – а результат хороший: это победы в конкурсах журналистского мастерства. Неслучайно в 2021 году газета «Осинское Прикамье» получила диплом лучшей районной газеты Пермского края. Думаю, и в 2022-м мы не подкачаем!

Огорчило

В дни новогодних каникул выпало достаточно много снега, и жалоб на качество уборки дорог и тротуаров в городе и сельских территориях поступило в редакцию немало. Вот, например, один из сигналов нашего подписчика: «Опять дорожники и администрация скажут, что снегопад наступил неожиданно. Дороги толком не прогребены, тротуары не чищены, обочины и пешеходные переходы завалены. Дороги стали совсем узкими. Уже колеи накатали! Абсолютно ни пройти ни проехать! Второстепенные дороги вообще забыты. К тому же снег не вывозят. Каждый год по очистке дорог проблема, конечно, но в этом году это нечто ужасное! Такой безответственности давно не было!»

Удивило

В сентябре 2020 года четверо осинцев отправились из Осы в Крым на «Волге» со снятой крышей – так называемом кабриолете. На своём пути они встречали немало препятствий, но всё же ребята добрались до цели. И только в начале 2022 года они смонтировали фильм, который получился очень интересным и увлекательным. Нельзя без улыбки смотреть на похождения авантюристов. Главные роли, а соответственно самих себя, в фильме сыграли Алексей Ямилов, Александр Ажихин, Алексей Веренкин и Дмитрий Тихонов. Советую посмотреть фильм про невероятные приключения осинских парней в Крыму. Смотрите ролики на ютуб-канале Алексея Ямилова, на его странице ВКонтакте, а также в паблике «Осинского Прикамья».

Рассмешило

В дворе дома по Степана Разина, 77 наблюдала забавную ситуацию. Гуляли два мальчугана. Один из них, прорыв глубокую яму в огромном сугробе, застрял там. Его друг со всех ног кинулся к дворнику Андрею, который неподалёку убирал снег. Тот, побросав лопату и метёлку, со всех ног бросился спасать ребёнка. Утопая в снегу, он подбежал к парнишке и вытащил его из снежного плена. Спустя некоторое время мальчики вновь играли рядом в сугробах.

Ольга СЁМИНА



Алексей Тупицын



Александр Еловиков

Татьяна ЕЛОВИКОВА
Фото из личного архива
Александра Еловикова

Сегодняшняя удивительная история подошла бы для публикации сразу к нескольким календарным праздникам: и к Дню пограничника, и Дню защитника Отечества, и напрямую – к Дню российской печати. А всё потому, что именно благодаря журналистам два сослуживца нашли друг друга через 28 лет!

Солдатская дружба для Александра Еловикова не пустые слова. В них заложено многое: молодость в погонах, непростое время службы в одной из горячих точек, тяжёлая горечь потерянных товарищей, сопровождение «груза 200» из Таджикистана на Родину, а потом – долгие годы общения с безутешными родственниками, потерявшими сына, брата, племянника...

Армейские ряды Александр Еловиков, уроженец Еловского района Пермской области, пополнил осенью 1991 года. Изначально, по его словам, в призывае было более ста пермяков. Со многими из них он познакомился ещё по дороге, пока поезд следовал до Душанбе. А затем после двухнедельного карантина в учебном пункте, парней раскидали в разные подразделения. Александра отправили в школу сержантского состава для прохождения учёбы. А по окончании курсов он вернулся в свой погранотряд, откуда потом был распределён на 12 пограничную заставу, что находилась в Республике Таджикистан. Там юноша нес службу больше года, пока не случился страшный бой, произошедший 13 июля 1993 года.

Беда в том, что ни сотовой связи, ни телефонов, ни интернета с доступными сейчас социальными сетями тогда не было. Обменяться можно было лишь родительскими адресами. Мужчины письма писать не любят. А сколько воды утекло за эти годы!.. У каждого сложилась своя жизнь, которая не стоит на месте. Как оказалось, Алексей вот уже 15 лет проживает

в краевой столице. Можно сказать, рядом. Но он не любит бывать в соцсетях, хотя зарегистрирован. Фотография на аватарке отсутствует, в профиле указан г. Пермь. Понятно, что «познать» таким образом своего сослуживца непросто. Забегая немного вперёд скажу, что сам он признался, что не искал никого.

Александр же наоборот поддерживает связь с однополчанами. С одними он традиционно встречался у мамы Гали (так ласково называли её ребята) – матери погибшего Сергея Колотыгина, пока она была жива. Других разыскал при помощи всемогущего интернета. Переписка в соцсетях, телефонные переговоры, встречи по возможности, помочь товарищам в восстановлении документов и